不再一样的心境、读经、行道—江苏孙姊妹



遵守毕业承諾

早在3年前开始学良友的本科课程时,对自己有个承诺:**等我毕业时,一定要去圣地一趟。** 耶路撒冷是每一位信徒所向往的地方,悠悠 5000 年的历史,记载了列祖及主耶稣许多的故事。

有幸参加良友圣经学院的圣地考察团,共有 39 位团员于感恩节那天,带着周广亮牧师的 "凡事感恩"的四字祝福,从香港飞往约旦的首都安曼。台长一直把我们一行人送上车,让 我感觉非常温暖,特别是有我熟悉的阮一心老师和在 3 年里只能在考卷上看见的童真老师与 我们同行,让我已提前进入美好的享受之中。**最重要的是,有神同行**,这一切都是神对我最 好的安排,感谢主!

靠神登西奈山

11 天的行程走访了 3 个国家,游历约 30 多个圣经上提到的地名,让我印象深刻的是登西奈山。



埃及的西奈山又名何烈山,是昔日摩西带领百姓领受神的十诫之处。**海拔 2000 多米高,前** 三分之二的路程是骑骆驼的,最后 60 分钟是要自己爬的。在离山顶还有约 20 分钟的路程时,我突然感觉头晕目眩、想呕吐。我当时就想,完了,我上不去了! 我只好坐在旁边的石头上。

献上感恩祷告

与我同行的林姊妹说为我祷告,当她为我祷告时,我的症状就消失了。可是我只能爬 3 到 4 分钟又不行了,于是她一路为我祷告,差不多有 6 次之多。当我靠着祷告登上去的时候,我痛哭流涕的第一时间向神献上了感恩的祷告,神借着我身体的软弱告知我:不可以靠自己,要全部交托信靠神!



这些感受,促使我对圣经更加渴慕。作为一名基督徒能到圣地一游,以身体力行体验圣经的世界和事物,让我在研读圣经上,能够从过去的白纸黑字,进入较为立体的圣经世界。



每天读经灵修

从圣地回来后,就自然的养成了每天读经、祷告、灵修的习惯了。这是一个让我一生受用的 收获,感谢主!我将告别我的前半生,接下来的年月要紧紧抓住神,跟随主耶稣基督走十字 架的道路,如保罗在哥林多前书 2: 2 所说: "因为我曾定了主意,在你们中间不知道别的,只知道耶稣基督并他钉十字架"。

再次许下诺言

明年开始,再继续学习良友圣经学院的进深课程。等我毕业后,要再一次去圣地,我相信那种体会比现在更深(我又一次的给自己许了个承诺)。

弟兄和睦同居

最后,**这 10 多天的日子**,我们不单单追随了列祖、耶稣的脚踪,也**跟身边的 30 多位弟兄姐妹,特别是我们教会的 12 位弟兄姐妹一同生活,一同学习,彼此相爱**,也经历了"弟兄和睦同居是何等的善、何等的美·······又好比黑门的甘露降在锡安山;因为在那里有耶和华所命定的福,就是永远的生命"(诗 133:1-3)



这次圣地之旅的收获,概括起来共有 21 个字: "不再一样的心境;不再一样的读经;不再一样的行道。"感谢主!

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。